新股发行未影响成交量 沪指涨逾2%站上4100点

做多热情全面激发 A股、B股携手新高

大势纵横



周一两市双双跳空高开,随后震荡 上行,午后沪指延续强势,突破4100 点。招商银行复牌带动银行板块大涨, B股近乎集体涨停,创业板也再创历史 新高。截至收盘,沪指报4121.72点,上 涨 87.41 点,涨幅 2.17%,成交 7816.67 亿元;深成指报 14149.50 点,上涨 136.17点,涨幅0.97%,成交6661.45亿 元;创业板报2577.78点,上涨24.95点, 涨幅0.98%,成交1297.65亿元。

从创业板到新三板再到港股,如今 大风吹向B股这一估值洼地。周一B股 市场再次暴动,86只交易中的B股,81 只涨停,至收盘时,B股指数报378.16 点,大涨9.02%,再创新高。

对于目前由A股——港股——B股 全面火爆的市场表现,业内人士表示, 本轮牛市的驱动力是改革和居民财富 大类资产切换,当前随着牛市已经进入 到纵深阶段,每个低估值板块都将被一 一引爆,各个市场均出现联动。

本周有两个比较重要的事件需要 投资者关注,一是新一轮新股发行开 始,二是周四上证50中证500股指期货

上市交易。介于目前市场上强劲的做 多热情,以上两因素或短期对盘面产生 一定的扰动,但并不会改变大盘继续震 荡攀升的脚步。

从技术上分析,目前短线指标偏 高,技术上有回调压力。但只要大家还 有恐高心理,大盘往往难以出现连续下 跌,仅通过盘中调整,就可继续维持震 荡盘升格局。

总之,当前A股强势特征明显,市 场的强势彰显资金做多热情较高,受此 推动沪指仍有进一步上行的空间,但随 着股指高点的不断抬升及市场中扰动 因素的增多,盘间波动或会加大,但震 荡攀升的大趋势不会改变。具体配置 上,短期内低估值品种、二三线蓝筹、前 期滞涨但基本面向好的品种可予以一 定的关注;而中长期看,对于互联网++、 一带一路及国资改革这三条主线,投资 者应一如既往的重视,逢低吸纳。

杨晓春

上证指数: 开盘:4072.72 最低:4057.29 最高:4128.07 收盘:4121.72 成交:7816.7亿元 下跌:136家 平盘:107家 涨跌:87.41点 上涨:830家 深成指数: 开盘:14100.35 最高:14175.36 最低:13972.41 收盘:14149.50 涨跌:136.17点 成交:6661.4亿元 上涨:1144家 下跌:279家 平盘:266家 上证指数日K线图 深成指数日K线图 \$6000.00 \$6000.00 \$6000.00 \$000.00

股民热线:0551-62556617 E-mail:wq69535104@sina.com

2015年4月13日沪深指数

国元视点

市场情绪高涨 板块个股普涨

周一沪指跳空高开震荡上行,券商、 保险走弱对股指形成一定的拖累,但难敌 做多热情高涨,午后轻松超过4100点整 数关,强势特征尽显;小板指数也继续逞 强,高开后略做回荡,即又展开新一轮上 攻,至尾市,沪指收于4121.27点,创业板 指数收于2577.78点。

板块个股大都呈现普涨格局。总理 称继续以中西部为重占加强铁路重大项 目建设,与之相关的运输设备、交通设施、 工程机械等涨幅居前,南车、北车、龙江交 通、吉林高速等纷纷封停;招商银行拟定 增募资60亿元推员工持股,开盘直接封 于涨停,带动整个银行板块走强;国务院 要求15部委促进房地产健康发展,对地 产板块形成刺激,珠江实业等8只个股涨 停;医疗保健、医药板块的市场关注逐渐 增强,有20多只个股涨停:环保、软件服 务等强势品种则强者恒者。市场被多头

自然人投资者 A 股等账户"一人一 户"的限制全面放开,自然人与机构投资 者均可根据自身实际需要开立多个A股 账户和封闭式基金账户。全面放开限制 将促进市场结构更为均衡并提升市场整 体效率,在市场行情向好的背景下,此举 有望带来开户数的大幅增长。从长远来 看,"一人一户"全面解禁或将加速券商业 绩分化、拉大券商间的差距,因此券商股 的走势也将存在分化的可能。

近期政策利好刺激不断,"两会"之后 资金更是加速进入二级市场,年内第四批 30只新股将于本周齐亮相也难以阻挡股 指上行的步伐,多方情绪异常亢奋,沪指 在站稳4000点整数关之后,上行步伐更 显"轻盈",4100点再被轻松拿下。市场 可谓全面开花,估值修复、转型升级以及 新一轮改革红利则被资金轮番关注。医 药板块市场活跃度逐级提升,药品注册管 理面临变革,创新药、优质仿制药、药用辅 料和中药配方颗粒等相关上市公司都存 在一定的投资机会。 国元证券

服务专线: 62627033



有此一说

"一人多户"时代来临 两类券商股受益

中国证券登记结算有限公司4月 12日发布通知,自2015年4月13日起 A股市场全面放开"一人一户"限制,自 然人与机构投资者均可根据自身实际 需要开立多个A股账户和封闭式基金 账户,上限为20户。

从周一起,以往只能在一家证券公 司拥有一个证券账户的股民,将最多可 以在20家证券公司开设20个账户,而 旦,投资者的账户无论有多少个,都只 有一个统一的入口"一码通",在此之下

可以开设多个账户操作。

一人多户对于券商行业有何影 响? 华泰证券表示此举对于真正市场 化的证券公司绝对是一次重大的利好, 该政策的影响绝对不是那么表面,那么 肤浅,对行业的影响是深层次的,将改 变证券行业的整个竞争格局。

华泰证券表示,全面放开-限制,将加速经纪业务佣金下滑,加速 行业盈利模式由通道式向资本中介及 资本运作转型,行业格局也将部分调 整,出现两极分化。

华泰证券指出,新政利好两类券商: 类利好可为投资者提供全业务价值链 和多功能服务的大型综合券商,如低佣 金,好服务,强平台的新大招(新龙头,改 革坚定,光大、招商背靠金控)+任我行(指 资金可以任意进出的中信、海通、国 信)。二是利好低佣金、互联网+平台完 善的公司,如锦龙股份、国金证券、大智 慧。相反,部分区域性证券公司再不转 型,将承受较大压力。 华泰证券

股市闲话

港股上演"速度与激情" 投资者你急了吗

人气格外活跃,恒生指数连续大涨,市 场总市值、交易总量均屡创新高,甚至 港股通也连续两日用尽全部额度,市场 一片欢呼雀跃,上演了"速度与激情"的

纵观此轮港股大涨的原因, 无外平 "港股估值洼地、与A股联动性加强、内 外货币政策宽松、两市互通渠道扩大" 等,但普通投资者可不管这些,人们只 在乎"白菜价的港股现在还能买吗?沪 港通额度老爆满买不进去怎么办? 交 易量放大之后会不会像内地市场那样 暴涨暴跌"。这不难理解,因为资金总 是要寻找最优的出路,有赚钱效应,投 资者自然趋之若鹜;这也是为什么目前 很多股民不惜"配资炒股",致使市场上 出现融资融券、伞形信托和民间股票配

此外,中国散户投资者还有一个很 大的特性就是"买涨不买跌":股票上涨 的时候,投资者希望买进马上就能赚 钱,因而往往追涨,实际结果往往是,不 但无法获得投资收益,反而损失了本 金。好在面对焦急的投资者,港交所行 政总裁、"大管家"李小加出来发声,告 诫投资者"不要急不用慌"

李小加9日发表网志称,港股机会 无穷、风险常在。用他的说法,沪港通 是一座长期开通的大桥,是为未来十 年、二十年而建的,不存在"过了这个村 就没有这个店"的问题。不必急于一 时,更不必凑热闹。有价值的股票永远 可以找到,急于求成往往会徒增风险。 就如同在假日扎堆旅游一样,扎堆过桥 很容易引起拥堵或者踩踏事件……

李小加的这段话可谓中肯,提醒投 资者风险的同时,也树立了沪港通谋求 长期交易的高大形象,堪称"业界楷 模" 不过,普通投资者需要从这段话 中学到一点:即在进行任何投资前,一 定要牢记"财不入急门、祸不会单至"的 铁律,须知凡事欲速而不达,追涨的代 价,往往是承受"高处不胜寒"的寂寞。 因此在玩游戏前,一定要调整好心态, 弄清楚规则,正如市场上流传的交易智 慧---小偷的本事不在偷,而在于危急 的时候怎么逃。

李小加说,沪港通的设计初衷不是 为大家提供一个发快财的机会,而是帮 助中国早日实现国民财富的多元化国 际配置,为大家提供财富长期保值增值 的渠道。身为小散的您,这段话啥意 思,明白吧?

> 相关链接 A股与港股有何不同?

港股是指在香港联合交易所上市的 股票。香港的股票市场比国内的成熟、 理性,对世界的行情反应灵敏。如果国 内的股票有同时在国内和香港上市的, 形成"A+H"模式,可以根据它在香港股 市的情况来判断A股的走势;A股的正 式名称是人民币普通股票。它是由中国 境内的公司发行,供境内机构、组织或个 人(不含台、港、澳投资者)以人民币认购 和交易的普通股股票。A股不是实物股 票.以无纸化电子记账,实行"T+1"交割。 制度,有涨跌幅(10%)限制,参与投资者 为中国大陆机构或个人。

投资港股要注意以下六点:一、香

港股市所有交易品种均不设涨跌板限 制;二、港股投资品种丰富(各种权证和 衍生品,包括股指期货、股指期权、股票 期权等):三、上市公司信息披露:四、上 市公司的融资基本不受政策限制;五、 股票面值、价格、买卖价位;六、港股对 各类合法资金开放。